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ATA DA QUARTA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA SESSAO 
LEGISLATIV A, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao vigesimo sexto dia do mes de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, as 
dezenove horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida 
Beira Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano 
da Silva Pereira, realizou-se a Quarta Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dan do inicio aos trabalhos, 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
constatada a presenca de todos os Vereadores, havendo numero legal, invocou a 
protecao de Deus e declarou aberta a Sessao, informou que uma vez que todos os 
Vereadores receberam via e-mail, copia da Ata da Terceira Sessao Ordinaria da 
Quarta Sessao Legislativa da Setima Legislatura, dispensaria a leitura da mesma 
e passaria pra sua apreciacao, em seguida, colocou-a em discussao, nao havendo 
manifestacao, encerrou a discussao, e colocou-a em votacao, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario, informou que uma 
vez que todos os Vereadores receberam via e-mail, copia da Ata da Segunda 
Sessao Extraordinaria da Quarta Sessao Legislativa da Setima Legislatura, 
dispensaria a leitura da mesma e passaria pra sua apreciacao, em seguida, 
colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a discussao, e 
colocou-a em votacao, sendo a me sma aprovada por oito votos favoraveis e 
nenhum voto contrario, 0 senhor Presidente pediu ao primeiro secretario que 
fizesse a leitura do Expediente do Poder Executivo: PROJETO DE LEI N° 
22/2020: Autoriza 0 chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
credito adicional especial e da outras providencias; PROJETO DE LEI N° 
23/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
credito adicional especial e da outras providencias; pedindo Questao de Ordem 0 
Vereador Jose Roberto Venancio de Souza Requereu verbalmente que 0 
PROJETO DE LEI N° 22/2020 e 0 PROJETO DE LEI N° 23/2020 fossem 
encaminhados para ser apreciado na Ordem do Dia, e que as Comissoes se 
reunissem durante 0 intervalos regimental para exarar 0 Parecer, 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo 
aprovado 0 requerimento encaminhando-se os Projetos de Lei para serem 
apreciados na Ordem do Dia; PROJETO DE LEI N° 24/2020: Institui 0 Mes da 
Mulher no Municipio de Ilha Comprida e da outras providencias - 0 Senhor 
Presidente requereu que fosse inc lui do para apreciacao na Ordem do Dia, ap6s 
exarado 0 parecer das Comissoes Permanentes durante 0 intervalo regimental, 0 
Senhor Presidente colocou em discussao 0 requerimento e posteriormente 
colocou em votacao sendo aprovado 0 requerimento para inclusao do PROJETO 
DE LEI N° 24/2020 na Ordem Do Dia; Expediente do Poder Legislativo: 
PTOJETO DE LEI N° 25/2020: De autoria do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, Institui os "J ogos Municipais da Melhor Idade" no municipio de Ilha 
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Comprida e da outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu 
encaminhamento para ser apreciado pelas Comissoes Permanentes; PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO N° 01/2020: De autoria do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, Concede Titulo de Cidadao de Ilha Comprida ao Sr. Benedito 
Apolonio e da outras providencias; INDICACOES: INDICACAO N° 47/2020: 
De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos 
Departamentos Competentes, no sentido que sejam instal ados dois conjuntos de 
Luminarias no final da Rua Mercurio, localizada no Balneario Marisol; 
INDICACAO N° 48/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca 
gestoes junto aos Departamentos Competentes, no sentido que seja avaliada a 
possibilidade de serem instaladas "Bituqueiras" em pontos estrategicos da Orla e 
A venidas Principais do municipio, com 0 objetivo de diminuir 0 descarte 
incorreto de pontas de cigarro no meio ambiente; 0 Senhor Presidente 
determinou que as indicacoes fossem encaminhadas ao executivo conforme 
solicitado; Expediente de Diversos: Camara Municipal de Santos - Convida para 
o 7° Encontro da Associacao Paulista de Escolas do Legislativo; pediu ao 
Primeiro Secretario para que fizesse a cham ada regimental para 0 uso da Tribuna 
Livre pelo tempo maximo de quinze minutos, conforme determina 0 regimento 
intemo da casa, fizeram uso da tribuna os Vereadores: Osvaldo Teixeira - 
cumprimentou a todos, abordou as festividades de camaval extemando que 
poderiam ter sido melhores mas que em razao do mau tempo nao foi, abordou a 
questao dos veiculos que atolaram na praia na regiao do Boqueirao SuI, sendo 
que urn era urn onibus mas que nao era da linha regular, salientou a necessidade 
expos a necessidade de se organizar para tentar falar com 0 Secretario Estadual 
do Meio Ambiente na busca por uma solucao de acesso a regiao do Boqueirao 
SuI; Andressa Marques Moreira Ceroni - informou que participou do baile de 
camaval organizado pela "melhor idade" realizada no dia quinze de fevereiro a 
convite, disse que apesar da festa ter sido boa, a estrutura precisa melhorar 
pontuou a necessidade de som e 0 ar condicionado, alem da falta de medico, 
abordou a ultima temporada de camaval que deveria ter sido melhor e a 
necessidade de 0 municipio se organizar para atrair turistas no invemo, criticou a 
atual gestae do executivo, abordou sua trajetoria de vinte e oito anos no 
municipio esclarecendo ter orgulho por viver nessa cidade, salientou a 
necessidade de renovacao e de uma gestae voltada para atrair bons turistas uma 
vez que falta seguranca no municipio e que aparenta nao ser uma preocupacao do 
atual prefeito elogio os profissionais da seguranca publica e a necessidade de 
criacao da Guarda Civil Municipal, informou ser pre candidata a Vereadora do 
municipio; Jose Roberto Venancio de Souza - cumprimentou a todos que 
assistem a sessao fez uma analise dos festejos de camaval sob diversos aspectos 
pontuando fatos que prejudicaram a festa como as chuvas e a necessidade de V 
uma organizacao com maior antecedencia para que os turistas possam se '-() 
planejar, abordou a necessidade de 0 evento nao ser concentrado apenas em urn 
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local devendo ser espalhados pel a cidade citando como exemplo a regiao da 
Avenida Sao Paulo, parabenizou os blocos esclareceu que nao pode prestigiar os 
eventos pois estava doente, parabenizou a bateria organizada pel a Igreja Bola de 
Neve, abordou a necessidade de . aprovacao do projeto de lei que garante 0 
decimo quarto salario aos Agentes de Saude e de Endemias, abordou a 
manifestacao do Sr Prefeito em redes sociais no sentido de informar as 
motivacoes do contrato com a banda, esclareceu que as noticias Iancadas sobre 
nao poder ser candidatos sao inveridicas uma vez que PE candidato ficha limpa e 
que sera candidato a prefeitura no ano de dois mil e vinte; Miguel da Silva 
Tallada - abordou 0 CARNA VALDA Ilha Comprida sua organizacao e a 
necessidade de maior investimento elogiou a necessidade de criacao de uma liga 
das escolas de samba formalizada 0 que impede a influencia do executivo e 
envolve apenas a participacao da comunidade, observou que a Avenida 
Copacabana nao e urn local ideal para a realizacao do evento em razao do 
espaco, pontuou a necessidade de participacao do jovens na organizacao; e 
Fabiano da Silva Pereira - agradeceu a presenca de todos, parabenizou a 
organizacao do camaval elogiou 0 Vereador Miguel da Silva Tallada, abordou a 
necessidade de se planejar 0 camaval para poder atrair mais turistas, abordou ter 
protocolado dois projetos sendo urn deles de decreto legislativo que homenageia 
o Sr. Apolonio, escritor, abordou 0 fim das festividades de camaval como 0 
inicio das discussoes politicas uma vez que trata-se de urn ano eleitoral, sendo 
necessario debates pontuou a necessidade de respeito; 0 Senhor Presidente 
determinou que fosse feito intervalo de dez minutos, em seguida solicitou ao 
primeiro Secretario para que fizesse a leitura da Ordem do Dia; EXPEDIENTE 
DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 22/2020: Autoriza 0 chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de credito adicional especial e da 
outras providencias - projeto de autoria do Chefe do Poder Executivo e quorum 
de maioria absoluta, 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao sendo aprovado pelos votos dos Vereadores Osvaldo 
Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, 
Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do 
Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos; PROJETO DE 
LEI N° 23/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a 
abertura de credito adicional especial e da outras providencias - projeto de 
autoria do Chefe do Poder Executivo e quorum de maioria absoluta, 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo 
aprovado pelos votos dos Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre, 
Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio 
Tonon e Daniel da Silveira Ramos; PROJETO DE LEI N° 24/2020: Institui 0 
Mes da Mulher no Municipio de Ilha Comprida e da outras providencias - 
projeto de autoria do Chefe do Poder Executivo e quorum de maioria absoluta, 0 
Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao 
sendo aprovado pelos votos dos Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa 
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Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto 
Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio 
Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos; nada mais havendo a ser tratado, 0 
Senhor Presidente agradeceu a presenca de todos e convocou os Senhores 
Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a realizar-se no dia 3 de marco de 
2020, as 19 horas, desejando uma boa noite a todos, dando por encerrada a 
Sessao, mandou lavrar a presente Ata, por mim primeiro Secretario, que apos 
ser, lida discutida e aprovada, vai devidamente assinada por todos os membros 
da Mesa Diretora 

ere Ira 

Daniel da Silveira Ramos 
10 Secretario 

Osvaldo Teixeira 
2° Secretario 
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